

# Талантливая певица

В клубе имени Г. Тукая состоялся вечер встречи с солисткой театра оперы и балета имени Мусы Джалиля Тамарой Беловой.

Молодая певица исполняла произведения русской и западной классики, народные песни, романсы татарского композитора Рустема Яхина.

Т. Белова — обладательница сопрано красивого тембра, большого диапазона. Она с большим мастерством спела «Тарантеллу» Россини и полонез Фелины из оперы Тома «Миньон». Вдохновенно прозвучал романс Рахманинова «Сирень», широко и задумчиво — рус-

ская народная песня «Волга-реченька».

Особо нужно отметить превосходное исполнение Т. Беловой романсов «Звезда» и «Забывать не в силах» Р. Яхина. Хочется пожелать Т. Беловой больших успехов в ее дальнейшей творческой работе.

Л. ДАВЫДОВА.

7 ИЮН 1959

„СОПЕТСКИМ Т. ТАРИЯ“

г. Назарь